

REF: N-20090429174200 - 2009-04-29 17:42:00

**Generix : chiffre d'affaires stable sur l'exercice 2008/2009**

*Au titre de l'exercice 2008/2009, Generix Group a enregistré un chiffre d'affaires de 67,6 ME, en hausse de +22% sur un an (stable pro-forma)...*

Au titre de l'exercice 2008/2009, Generix Group a enregistré un chiffre d'affaires de 67,6 ME, en hausse de +22% sur un an (stable pro-forma). Les activités d'édition progressent de +18% (stable pro forma), avec une forte hausse des revenus récurrents, ASP et Maintenance.

Le contexte économique actuel se caractérise par un report significatif des investissements clients concernant les projets ERP. En revanche, le modèle ASP ou encore SaaS (Software as a Service), bien adapté à l'univers du Commerce, voit son développement s'accélérer dans le contexte économique actuel.

En effet, le groupe a su répondre aux attentes du marché avec des solutions efficaces sur les plans fonctionnel, technologique et économique. Cette activité a fortement progressé, pour culminer en croissance de +64% pro forma au cours du 4ème trimestre de l'exercice.

L'activité Maintenance a enregistré une croissance de +11% pro forma. Generix Group a bénéficié de la dynamique des ventes de Licences antérieures et appliqué de légères hausses de tarifs pour mieux aligner son 'revenue model' à sa structure de coût.

La part du chiffre d'affaires Edition a ainsi progressé pour atteindre 55,4% du chiffre d'affaires consolidé.

Les revenus de l'activité Conseil et Services s'élèvent à 30,2MEUR au titre de l'exercice, en légère baisse pro forma. Le groupe a conservé son cap stratégique basé sur l'expertise fonctionnelle et technique associée aux grands intégrateurs du marché.

A l'international, Generix Group a enregistré une croissance de +14 % sur l'ensemble de l'exercice.

L'année 2008-2009 a été une année contrastée : la demande dynamique enregistrée lors du premier semestre s'est traduite par une croissance à deux chiffres des activités d'Édition sur la période, tandis que le second semestre a été marqué, dès la mi-septembre, par un fort repli du marché. Pour Jean- Charles Deconninck, Président du Directoire, 'clients et prospects ont différé leurs investissements, notamment en ERP, au regard des incertitudes sur leurs propres marchés. Compte tenu de la brutale dégradation de l'activité ERP sur le 4ème trimestre, le groupe ne devrait pas enregistrer d'amélioration de sa marge brute sur l'exercice. Nos principaux marchés n'ont pas encore montré de signes tangibles d'une reprise rapide des ventes de Licences. Le Groupe s'est mis en ordre de marche pour traverser la tempête en mettant en oeuvre un plan de réduction de coûts et en renforçant sa discipline financière '.

Dans ce contexte, Generix Group bénéficie d'un atout fort avec ses offres SaaS qui associent des solutions à retour sur investissement opérationnel rapide ; Jean-Charles Deconninck conclut 'la mutation accélérée de la demande vers le SaaS transforme le business model de Generix Group, qui investit fortement sur cette activité. Les contrats pluri-annuels signés en 2008/2009 apporteront la rentabilité de ces investissements dans le temps. Les investissements réalisés ces 3 dernières années, en croissance (Chiffre d'Affaires multiplié par plus de 3) et en Recherche & Développement (19% du Chiffre d'Affaires), permettent aujourd'hui à Generix Group d'offrir au marché une suite



Site Internet : Boursier.com

Date : 30/04/2009

Fichier : -664633539.pdf

Copyright : Boursier.com

**PRESS  
INDEX**

---

logicielle unique allant du fournisseur au client final. Porté par ces développements en phase avec les attentes du marché, notre groupe est confiant dans sa capacité à délivrer de bonnes performances futures.'

---

Copyright © 2009 Boursier.com